

# 俄罗斯首富 天价买农场给女儿骑马

据报道,财大气粗的俄罗斯首富罗曼·阿布拉莫维奇为了让几个女儿有地方骑马,日前干脆甩出500万英镑“零花钱”,以高于市价3倍的价格买下他位于苏塞克斯郡豪宅附近的一处300英亩农场!更让人惊讶的是,为了尽快成交,罗曼甚至爽快地同意61岁的农场主大卫·金将来仍可以在农场中继续生活,而这简直就等于“白送”大卫500万英镑。

## 女儿想骑马没地方 甩500万买农场

现年41岁的俄首富、英国切尔西足球俱乐部老板阿布拉莫维奇在英国苏塞克斯郡的乡下拥有一处价值1800万英镑的420英亩豪宅,多年来一直和前妻爱琳娜以及他们的5个儿女一起生活。但今年3月当阿布拉莫维奇和爱琳娜离婚时,他不得不按照离婚协议将这处豪宅送给了前妻爱琳娜,并同意让5个儿女继续和妈妈同住。

据悉,自从离婚后,阿布拉莫维奇一直想尽各种办法取悦5个子女。日前,财大气粗的他干脆甩出500万英镑“零花钱”,将他苏塞克斯郡豪宅附近一个300英亩农场从该农场主人、61岁的大卫·金手中买了下来,而这仅仅是为了让他几个大点的女儿能有地方练习马术!据悉,这个价格相当于每英亩1.7万英镑,几乎是该农场实际价格的3倍!



阿布和女友达莉娅·朱科娃

## 农场主“白捡”500万 卖掉农场还可继续住

然而,这一条件优厚的交易起初竟遭到了农场主人大卫的断然拒绝。毕竟,大卫已经在这个农场里生活了数十年之久,不愿意从此从农场里搬走。为了尽快成交,阿布干脆又爽快地答应了一个大卫根本无法拒绝的条件——他不仅将以500万英镑的天价买下农场,而且允许大卫将来仍可以在农场中继续生活。

这笔交易让许多人都觉得目瞪口呆,因为这对于大卫而言简直像“天上掉馅饼”一般,阿布几乎可以说是“白送”给了他500万英镑!一名内幕人士说:“对于阿布而言,这500万英镑不过是一笔零花钱而已。阿布实在太富

有了,如果他想要什么,就一定能够得到。”

## 不惜重金就近购农场 只因担心家人遭暗杀

据透露,阿布之所以重金买农场,显然是受到俄罗斯前间谍亚历山大·利特维年科毒杀事件的触动。据悉,自从2006年11月亚历山大神秘遭遇钋中毒不治身亡后,阿布也成了“惊弓之鸟”。由于阿布在俄罗斯仇家遍地,他担心自己会成为下一个被刺杀的目标,同时也让家人处于暗杀危险中。

内幕人士说:“阿布的女儿们经常要求他能找一个可以骑马的地方。而有了这块新买的土地之后,就意味着她们即使不离开豪宅,也可以安全地骑马了。”

## 建“保镖基地”守卫豪宅 明年拥有“半个英国”?

除了买下这个农场之外,为了能见到儿女,阿布还打算在豪宅附近1英里的地方,再另外买一处价值800万英镑的420英亩豪宅自住,并有望在未来2周内付清全部800万英镑房款。与此同时,内幕人士透露,由于阿布雇佣了多名前SAS特种兵当保镖守卫其乡下豪宅,因此他还计划在农场上建一个“保镖基地”,作为那些特种兵们平日训练和休息的营地。

内幕人士戏称道:“当地人都在开玩笑说,也许明年这个时候,阿布就将拥有半个英国的土地了!” **快综**

# 英二战士兵 情书65年后重见天日

据报道,1942年,英国二战士兵、通信员亚历山大·罗斯在埃及服役时,不慎将一个军用背包遗失在开罗附近的沙漠中。2004年,87岁的亚历山大去世。让人匪夷所思的是,英国游客吉奥夫·科尔比日前在埃及旅游时,竟意外发现了由一位埃及导游捡到的亚历山大当年遗失的背包。原来,这个背包里装满了亚历山大的家信以及与当年2个女友的情书,被遗失后整整在沙漠中沉睡了65年!当亚历山大现在在英国的妹妹、75岁的艾琳·波特收到这些从埃及发回的背包和书信的照片时,不禁喜极而泣。



亚历山大当年从军的英姿

## 沙漠送信遗失背包

据报道,1935年,时年18岁的亚历山大·罗斯加入英国皇家通信兵部队。1939年,二战打响之后,为了抵抗德国纳粹部队,亚历山大被英军派往北非埃及参战,加入“波普斯基秘密部队”,成为一名骑摩托车的通信员。当年的亚历山大长得一表人才,由于颇受女孩子们的追捧,他竟同时和2位姑娘——佛罗伦萨和洛斯特谈起了恋爱。

1942年,在一次执行危险任务的途中,亚历山大的一个卡其布军用书包一不小心从摩托车的箩筐中滑落,遗失在茫茫沙漠中。由于忙着赶路,亚历山大当时对此竟浑然不觉,直到他回到驻地再返回寻找时,却是徒劳而归。1944年,在北非服役5年的亚历山大回到英国,从此在英格兰白

金汉郡的外交使团工作。后来,他成家立业,新娘既非佛罗伦萨也非洛斯特,而是他在回国工作时认识的一个名叫利安的姑娘。婚后,夫妇俩总共生育了2个女儿。

## 尘封65年沙漠重现

2004年,亚历山大因病去世,享年87岁。作为他的遗孀,现年85岁的利安至今仍然健在。亚历山大生前也许做梦也不会想到,自己早年“脚踏两只船”的陈年糗事竟会在他的去世3年后重见天日。原来,埃及导游哈利德·马拉姆日前在开罗附近一条穿越撒哈拉沙漠的小道上,意外发现了一只英国二战士兵使用的卡其布军用背包。

打开一看,背包里装着失主亚历山大·罗斯当年的工资

册、军帽、绑腿、照片、圣诞卡、身份识别牌、几封家信以及众多发自女友佛罗伦萨和洛斯特的情书。由于被沙土埋没了整整65年,背包里面的书信和照片全部完好无损。与马拉姆同行的英国游客吉奥夫·科尔比回到开罗的旅馆后,根据书信上的内容,登录英国广播公司(BBC)网站后,辗转联系上失主亚历山大远在英国的妹妹、75岁的艾琳·波特女士。

## 妹妹见到书信喜极而泣

科尔比告诉记者:“导游(马拉姆)偶然向我提起他于最近发现了一只二战士兵用过的背包。他说他曾查到波特女士的哥哥曾经在埃及服役过,但不知如何与她取得联系。当我回旅馆后,通过网络辗转联系上了波特女士,并且告诉她这一发现。”科尔比用数码相机照下了这只军用背包及其里面的东西,然后将照片一一寄送给目前居住在英格兰开夏郡波恩利市的艾琳·波特。

当波特看到照片时,不禁喜极而泣。

据波特女士介绍:“我将这些书信失而复得的事情告诉了亚历山大的女儿们,她们非常有趣——尽管这些陈年旧事全都发生在她们出生之前。要是这只背包早几年找到多好呀,那样的话,亚历山大就可能早日与它重逢了。他一定会很吃惊——当然也会有一些尴尬,毕竟他曾经同时和2个女友恋爱。” **快综**